

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE DREPT
DEPARTAMENTUL DE DREPT PRIVAT

Postul scos la concurs: Conferențiar, Poz. 37

Disciplinele postului: Drept comercial; Dreptul societăților; Drept și administrarea afacerilor

Domeniul științific: Drept

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor universității
pentru postul de **Conferențiar universitar**
publicat în Monitorul Oficial al României nr. 306 din 15.04.2020

Candidat: **STUPARU Lavinia Elena**

Data nașterii: 11 august 1979

Funcția actuală : lector universitar

Instituția: Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept "Nicolae Titulescu"	Drept	1998-2002	Diplomă de licență

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept "Nicolae Titulescu"	Drept	2002-2008	Diplomă de doctor în drept

3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)

1.	Bursa postdoctorală cu tema „Regimul juridic al instituțiilor de credit persoane juridice române în context comunitar” în cadrul proiectului „Parteneriatul universitar în cercetare-un pas înainte spre o școală postdoctorală a viitorului”, Contract nr. POSDRU/89/1.5/S/61968, proiect finanțat pentru perioada 2010-2013 din Fondul Social European (FSE), Programul Operațional Sectorial	Drept comercial Drept bancar	aprilie 2010- martie 2013	Atestat de absolvire a studiilor postdoctorale
----	---	---------------------------------	------------------------------	--

Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU).			
--	--	--	--

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept "Nicolae Titulescu"	Drept comercial Dreptul comerțului internațional	2002-2005	Preparator
2.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept și Științe Administrative	Drept comercial Drept vamal Operațiuni juridice bancare și de bursă Societăți comerciale Dreptul concurenței Dreptul afacerilor	2005-2012	Asistent
3.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Drept	Drept comercial Drept bancar Dreptul societăților Drept și administrarea afacerilor Drept comercial și legislație în turism Cadrul instituțional și juridic al activităților turistice	2012-prezent	Lector

5. Realizările profesional-științifice

Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului	Rezultatele cercetării științifice au fost concretizate atât în 44 de articole și studii publicate, ca autor sau coautor, în reviste indexate BDI, reviste științifice cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice (Revista Română de Drept Comercial; Revista Pandectele Române; Revista Română de Drept al Afacerilor, Romanian Journal of Comparative Law, Revista de Drept Bancar și Financiar, Revista Română de Jurisprudență, Revista de Științe Juridice -Editura Universul Juridic; Acta Universitatis Lucian Blaga - Seria Iurisprudentia; Revista de Științe Politice/Revue des Sciences Politiques; Anuarul Institutului de Cercetări Socio-Umane „C.S. Nicolăescu-Plopșor”), în volume ale conferințelor naționale și internaționale (International Journal of Arts and Sciences), în volume editate de Editura Universul Juridic, cât și în cele 10 cărți (6 cursuri, 3 monografii, 1 caiet de seminar) publicate ca autor, coautor sau autor de capitole.
--	--

Importante pentru aprecierea relevanței rezultatelor cercetării științifice sunt și: numeroasele participări la conferințe naționale sau internaționale în calitate de moderator (12 conferințe), contribuțiile științifice (în număr de 20) la conferințe internaționale, organizate în țară și în străinătate, la sesiuni științifice naționale, organizate de universități sau de foruri științifice de prestigiu (International Journal of Arts and Sciences; Universitatea de Vest din Timișoara; Universitatea Lucian Blaga din Sibiu; Universitatea din Craiova, Institutului de Cercetări Socio-Umane, C.S. Nicolăescu-Plopșor”), marea majoritate publicate în reviste sau volumele conferințelor, precum și invitațiile primite pentru a susține comunicări sau prelegeri la conferințe profesionale organizate de importante asociații profesionale (Asociația europeană pentru drept bancar și financiar, Baroul Dolj, Asociația consilierilor juridici din sistemul financiar bancar, Center of PostCommunist Political Studies).

O importantă recunoaștere a calității cercetării științifice este dată de premiile obținute:

- Premiul Academiei Române „Simion Bărnuțiu”, în anul 2015, Secțiunea științe juridice, pentru lucrarea *Regimul juridic al instituțiilor de credit*, publicată la Ed. Hamangiu, București, 2013 (autor);
- Premiul special „Recunoaștere Academică”, acordat de Universitatea din Craiova în cadrul Galei Excelenței în Cercetare, ediția a-II-a, din anul 2017.

Direcțiile majore de cercetare au urmărit, tematic, dreptul comercial, dreptul bancar și dreptul societar, dar au avut și caracter interdisciplinar, prin conexiunea realizată, în principal, cu materia dreptului civil și dreptului afacerilor.

Una dintre lucrările de referință este *Regimul juridic al instituțiilor de credit, persoane juridice române, în context european*, publicată la Editura Hamangiu, București, în anul 2013 (488 pagini), în care au fost materializate rezultatele cercetării postdoctorale derulată pe parcursul a trei ani (2010-2013). Lucrarea științifică constituie una dintre rarele monografii dedicate acestui subiect în doctrina românească. Noutatea și relevanța operei rezidă în modul de analiză a arhitecturii sistemului bancar național, ulterior aderării României la Uniunea Europeană, cu surprinderea influenței determinată de participarea instituțiilor de credit naționale la Piața Bancară Unică Europeană, precum și a modificărilor consistente antrenate în materie de intrarea în vigoare a Codului civil din 2011. Valoarea științifică a acestei lucrări a fost recunoscută și recompensată de Academia Română, prin acordarea în anul 2015 a

Premiului "Simion Bărnuțiu", Secțiunea științe juridice. Impactul lucrării este dovedit de citările de care această lucrare s-a bucurat în doctrină, dintre care amintim: Radu Bufan (coordonator), în *Tratat practic de insolvență*, Ed. Hamangiu, București, 2014, la pp. 855, 856; C. Stanciu, în *Dreptul transporturilor. Contracte de transport de bunuri*, Ed. Universul Juridic, București, 2014, la p. 40; R. Radu, G. Ghionea, în *The National Bank of Romania from state body to autonomus authority*, din *Management Intercultural*, vol. 16 nr. 3(32)/2014, Ed. Fundația Română pentru Inteligența Afacerii, la pp. 67, 67; C. D. Teliceanu, în *Characteristics of the Dissolution of Non-Banking Financial Institutions*, din *Dynamic Elements in the Contemporary Business Law*, Ed. AD JURIS, București, 2019, la p. 72.

Cercetarea postdoctorală, având ca temă regimului juridic al instituțiilor de credit persoane juridice române, a condus nu doar la redactarea și publicarea unei monografii relevante în domeniu (mai sus invocată), ci și la publicarea unui număr considerabil de articole în reviste internaționale și naționale (de prestigiu național și/sau cotate în baze de date internaționale). Această categorie vizează lucrări științifice precum: *The role of the database and/or publicity legal system in the domain of setting up of Romanian credit establishments*, în *International Journal of Arts & Sciences* nr. 1/2012, Vol. 05, pp. 527-534; *Transpunerea directivelor Uniunii Europene în materia monedei electronice și a entităților specializate competente să o emită*, în *Revista Română de Drept al Afacerilor* nr. 2/2011, pp. 89-102; *Credit institutions from the perspective of the National Bank of Romania's contribution to the publicity of the banking law*, în *Revista de Științe Politice* nr. 32/2011, pp. 130-140; *Interogații, controverse și elemente de specificitate în materia persoanelor juridice de tipul instituțiilor de credit*, în *Pandectele Române* nr. 9/2012, pp. 13-24; *Influențe ale noului Cod civil asupra regimului juridic al instituțiilor de credit persoane juridice române*, în *Pandectele Române* nr. 11/2012, pp. 31-50; *Dobândirea personalității juridice de către instituțiile de credit în contextul noului Cod civil și a legislației speciale*, în *Pandectele Române* nr. 1/2012, pp. 53-64; *Identificarea instituțiilor de credit sub influența noului Cod civil român*, în *Pandectele Române* nr. 4/2012, pp. 78-87; *Particularități imprimare conținutului actului constitutiv de specificul instituțiilor de credit persoane juridice române*, în *Metamorfoze și actualitate în dreptul românesc*, pp. 184-197, Ed. Universul Juridic, București, 2012; *Calitatea de profesionist a comerciantului și implicațiile sale asupra*

sistemului judiciar național, în Acta Universitatis Lucian Blaga-seria Iurisprudentia nr. 1/2013, pp. 97-110, Ed. Universul Juridic; *Rolul Băncii Naționale a României în sfera contractelor de economisire-creditare*, în *Contractul de credit bancar. Principii, legea, uzanțele* (coordonator L. Bercea), pp. 249-272, Ed. Universul Juridic, București, 2013. În toate aceste cazuri, relevanța rezultatelor științifice este dată atât de originalitatea subiectelor abordate, cât și de tratarea acestora din perspectiva numeroaselor schimbări ocazionate de aplicarea Codului civil din 2011, concretizate în introducerea unor noi instituții juridice sau, după caz, în schimbarea regimului juridic al altora. Elementele de noutate surprinse au condus deja la citări ale unora dintre aceste articole de către doctrinari precum : E.G. Olteanu, A.B. Ilie, în *Dileme privind caracterul nenumit al contractului de comandă al unei opera viitoare*, din volumul *Contractele nenumite în afaceri*, Ed. Universul Juridic, București, 2017, la p. 215; D.I. Scarlat, în *Credit, guarantees and financial risk insurance (Asigurările de credite și garanții și asigurările de riscuri financiare)*, Journal of Romanian Literary Studies nr. 19/2019, Institutul de Studii Multiculturale Alpha, Ed. Arhipelag XXI, la p. 648; A.B. Ilie, în *The Right to a Healthy Environment - between a Basic Human Right and a Policy of Form without Substance*, Revue des Sciences Politiques nr. 52/2016, Ed. Universitaria, la p. 20 etc.

Cercetarea postdoctorală s-a desfășurat în țară, dar și în străinătate, petrecând 3 luni de mobilitate postdoctorală la instituții din afara României, după cum urmează: 1 luna (1-31 iulie 2011) la Université de Bourgogne, Faculté de Droit et Science Politiques, Dijon, Franța, în cadrul laboratoarelor Centrului de Cercetare Centre de Recherche et d'Etude en Droit et Science Politique (CREDESPO) și 2 luni (1 iulie-31 august 2012) la Aristotle University Of Thessaloniki, Școala (Facultatea) de Drept. Această perioadă a însemnat o strânsă legătură cu profesori și cercetători din instituțiile respective, dar și cu studenți și doctoranzi, precum și o acumulare de informații despre doctrina și sistemele legislative din țările respective, fapt care s-a tradus implicit în studiile prezentate anterior.

O altă lucrare cu impact deosebit este *Cross-border commercial law* (406 pagini), publicat blingv (română-bulgară) la Editura Sitech din Craiova, în anul 2018, redactat în colaborare cu domnul prof.univ.dr. Ognyan Stefanov Gerdjikov. Relevanța și originalitatea acestei lucrări rezultă din tratarea unor instituții de bază ale dreptului comercial (de ex: întreprinderea comercială, subiectele dreptului comercial, registrul comerțului, societatea pe acțiuni, societatea cu răspundere limitată,

contractul de comision) prin raportare la sistemul de drept român și sistemul de drept bulgar. Această manieră de abordare a tematicii, singulară în literatura juridică națională din domeniu comercial, permite calificarea lucrării ca un instrument unic și original în domeniul juridic transfrontalier, util deopotrivă teoreticienilor și practicienilor dreptului din România și Bulgaria. În ciuda apariției relativ recente a lucrării, relevanța pentru doctrină rezultă din citarea acesteia de către autori, precum: V. Găină, în *Particularități ale contractului de intermediere încheiat între consumator și agenția imobiliară*, Revista de Științe Juridice nr. 1/2018, Ed. Universul Juridic, la p. 45; I. D. Scarlat, în *Scurte considerații asupra consecințelor juridice ale curgerii timpului privite prin prisma prescripției extinctive*, Ed. Sitech, Craiova, 2019, la p. 76. Cursurile universitare și manualele consacrate Dreptului bancar, Dreptului comercial și Dreptului societar sunt, la rândul lor, relevante în ceea ce privește cercetarea științifică, cât și pentru activitatea didactică.

În anul 2010 a fost publicat cursul *Societăți comerciale* (246 pagini), la Editura Sitech din Craiova. Analiza juridică realizată privește principalele instituții juridice cu care se operează în dreptul societăților. Originalitatea lucrării este relevată de sistematizarea aparte a materiei în care sunt tratate aspectele esențiale privind societățile comerciale. Deși lucrarea vizează un domeniu în care s-a scris foarte mult, relevanța sa rezultă din citarea de către doctrinari precum: L. Săuleanu, în *Societăți comerciale*, Ed. Universul Juridic, București, 2012, la pp. 17, 27, 72; V. Găină, în *Drept comercial. Introducere în dreptul comercial. Întreprinderea. Fondul de comerț. Comercianții*, Ed. C.H. Beck. București, 2017, la p. 298.

De asemenea, un impact semnificativ în doctrina românească a avut cursul universitar *Drept bancar* care a fost editat de către Editura Universul Juridic din București în două ediții, respectiv din 2009 și din 2011. În cadrul acestei lucrări a fost analizat sistemul bancar din România pornind de la societățile bancare, ca cei mai importanți subiecți în domeniu, continuând cu identificarea activităților premise acestora, respectiv cu tratarea instrumentelor de plată și contractelor specifice activității bancare. Relevanța și originalitatea acestei lucrări este dată, în principal, de informația utilizată prin preluarea și comentarea unor decizii prudențiale care însoțesc explicațiile teoretice, precum și de tratarea unor instituții juridice specifice domeniului, ignorate sau insuficient tratate până atunci în literatura juridică națională de specialitate (de ex.: obligațiile profesionale, incidentul de

plată). Aceste elemente de distinctivitate au atras atenția doctrinarilor din domeniu, având drept consecință un număr considerabil de citări, dintre care exemplificăm: C.A. Gheorghe, în *Drept bancar*, Ed. C.H. Beck, 2009, la pp. 235, 240, 346 și 34; I. Genoiu, S. Ionescu, M. Manea, M. Niță, Coord. R. Postolache, în *Contractul de depozit și varietățile acestuia*, Ed. C.H. Beck, 2011, la pp. 102, 104, 126 și 140; V. Nemeș, în *Drept bancar. Curs universitar*, Ed. Universul Juridic, 2011, la pp. 217, 231, 233, 237 și 239; V. Peligrad, în *Creditul ipotecar. Piața primară și piața secundară*, Ed. C.H. Beck, București, 2012, la pp. 13, 13, 18, 19, 22, 24, 26, 27, 56, 62, 158, 162, 167, 170, 174, 202, 207, 218, 236, 236, 256, 259, 265, 308, 308, 317. L. Bercea, în *Scrisoarea de garanție bancară ca formă a creditului bancar*, din «Drept bancar. Studii», Ed. Universul Juridic, București, 2014, la p. 186; L. Bercea, în *Creditul bancar: What's in a name?*, din «Contractele nenumite în afaceri», Ed. Universul Juridic, București, 2017, la pp. 163 și 165; R. Radu, G. Ghionea, în *The National Bank of Romania from state body to autonomous authority*, din *Management Intercultural*, vol. 16 nr. 3(32)/2014, Ed. Fundația Română pentru Inteligența Afacerii, la pp. 66, 67, 68; C. A. Gheorghe, în *Prudential regulation and surveillance - essential elements of the banking activity*, Bulletin of the Transilvania University of Brașov, Vol. 5 (54), No. 2/2012, la p. 162; C.A. Gheorghe, în *Single banking supervision and the single supervisory mechanism*, Bulletin of the Transilvania University of Brașov, Vol. 6 (55), No. 1/2013, la p. 227; C.A. Gheorghe, în *Regimul juridic a clauzelor abuzive în contractile de credit bancar*, din «Contractul de credit bancar. Principiile, legea, uzanele», Ed. Universul Juridic, București, 2013, la pp. 158, 161, 162; I.L. Marinescu, în *Modalități de manifestare a consimțământului în cadrul contractelor electronice*, Revista de Științe Juridice Supliment nr. 2/2015, la p. 171; A. Pîrvu, I. Boghirnea, în *The Specialresponsability of the National Bank of Romania*, Supplement of Valahia University Law Study, Ed. Bibliotheca, Târgoviște, 2015, la p. 248; A. Kajcsa, în *The role of the economy as material source of law*, Curentul Juridic- Juridical Current, vol. 56, nr. 1/2014, Ed. Universității Petru Maior, Tîrgu Mureș, la pp. 61 și 62; V. Nemeș, în *Drept comercial*, Ediția a 2-a, Ed. Hamangiu, București, 2015, la p. 102; E. Istrătescu, B. Popescu, în *Contractul de credit sindicalizat*, Analele Facultății de Științe Juridice, Valahia University LAW STUDY vol. 17 nr. 1/2011, Ed. Bibliotheca, Târgoviște, la p. 80; R. Postolache, în *Depozitul bancar de fonduri. Obligațiile*

legale ale depozitarului, Analele Facultății de Științe Juridice, Valahia University LAW STUDY vol. 17, nr. 1/ 2011, Ed. Bibliotheca, Târgoviște, la p. 154; E. Istrătescu, B. Popescu, în *Contractul de credit sindicalizat*, în Analele Facultății de Științe Juridice, Valahia University LAW STUDY vol. 16 nr. 2/ 2010, Ed. Bibliotheca, Târgoviște, la 138.

Cursul universitar *Drept comercial. Profesiionistii comercianți*, supus publicării recent (2020) la Editura Universul Juridic din București se adresează, în primul rând, studenților de la facultățile de drept, în vederea pregătirii examenelor. Însă, prin analiza dispozițiilor din legislația actuală (puternic amprentată de intrarea în vigoare în 2011 a actualului Cod civil), care au generat contradicții doctrinare și dificultăți de interpretare, însoțită de opiniile relevante exprimate în literatura juridică de specialitate și de argumentele proprii, lucrarea se constituie într-un suport pentru studiul aprofundat al dreptului comercial. Lucrarea științifică integrează opiniile doctrinare recente, decizii pronunțate de către Curtea Constituțională, hotărâri prealabile pentru dezlegarea unor chestiuni de drept pronunțate de Înalta Curte de Casație și Justiție, dar și situațiile controversate determinate de punerea în aplicare a noului Cod civil, care sunt supuse unei examinări critice din partea autoarei.

Numeroasele modificările din legislația specială incidentă domeniului dreptului comercial și, în special, implementarea tezei unității dreptului privat prin intermediul actualului Cod civil, care a generat schimbarea sistemul de reglementare a dreptului comercial, au constituit o preocupare majoră și constantă de cercetare.

Articolul *Aspecte privind fondul de comerț al comerciantului persoană fizică*, publicat în Pandectele Române nr. 1/2011, se distinge prin surprinderea particularităților ce intervin în sfera fondului de comerț al comerciantului persoană fizică în considerarea schimbărilor aduse de O.U.G. nr. 44/2008, unele opinii exprimate în cadrul acestuia fiind deja citate (de ex. de: Gh. Piperea, în *Introducere în Dreptul contractelor profesionale*, Ed. C.H. Beck, 2011, la p. 20; St. D. Cârpenaru, în *Tratat de drept comercial român*, Ed. Universul Juridic, București, în Ed. a IV-a (2014) la p. 94, în Ed. a V-a (2016) la p. 94, respectiv în Ed. a VI-a (2019) la p. 93; V. Terzea, în *Noul Cod civil adnotat cu doctrina și jurisprudență*, vol. I- Art.1-1.163, Ed. Universul Juridic, București, 2011, la p. 18).

Tematica comerciantului persoană fizică, în contextul evoluției viziunii legiuitorului în materie, a fost abordată și în alte studii, originalitatea acestora decurgând din accentul autoarei pe diversele aspecte cu caracter de noutate, respectiv ignorate anterior de doctrinari. În acest sens, amintim de lucrări precum: *Comerciantul persoană fizică. Aspecte esențiale privind: drepturile și obligațiile; pierderea calității (I)*, în *Pandectele Române nr. 5/2011*, (citată de V. Terzea, în *Noul Cod civil adnotat cu doctrina și jurisprudență, vol. I - Art. 1-1.163*, Ed. Universul Juridic, București, 2011, la p. 18); *Comerciantul persoană fizică. Aspecte esențiale privind: dovada și atributele de identificare ale calității (II)*, în *Pandectele Române nr. 2/2011* (citată de V. Terzea, în *Noul Cod civil adnotat cu doctrina și jurisprudență, vol. I - Art. 1-1.163*, Ed. Universul Juridic, București, 2011, la p. 18; C. Jugastru, în *Statutul persoanei juridice - Sinteză de drept internațional privat- sinteză de drept internațional privat*, Revista Română de Drept Privat nr. 5/2016, la p. 82), *Aspects of comparative law for the category of traders starting from its regulation within the Romanian legal system*, în *Romanian Journal of Comparative Law* nr. 1/2011, pp. 95-122, *Inaccessibility to the status of founder of the companies regulated by Law no. 31/1990 for natural persons authorization in the forms regulated by O.U.G. no. 44/2008*, în *Revue des Sciences Politiques* nr. 66/2020, Ed. Universitaria, Craiova, pp. 161-170.

Referitor la articolul *Profesionistul „clandestin”*, publicat recent în Revista română de drept comercial nr. 2/2020 (pp. 46-63), reținem faptul că acesta a concretizat o preocupare majoră de cercetare a instituției juridice a profesionistului, în contextul introducerii sale ca noutate în sistemul de drept național de către Codul civil din 2011. Relevanța și originalitatea lucrării rezidă în identificarea noțiunii “profesionistului clandestin”, ca specie a profesionistului instituit de Codul civil, a categoriilor de subiecte de drept susceptibile de acest statut, precum și a diferitor aspecte ce țin de regimul său juridic conturat cu prilejul acestui demers științific.

La rândul lor, numeroase instituții specifice dreptului bancar au constituit de-a lungul timpului obiect al cercetării științifice, orientată cu precădere spre elemente de noutate sau spre lămurirea unor aspecte controversate. Acestea au fost valorizate într-o serie de studii publicate la nivel național sau internațional, relevanța acestora fiind evidențiată implicit de citările de care beneficiază în lucrările de specialitate ale doctinarilor din domeniu.

Articolul *Contextul apariției și aportul Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 50/2010 în materia obligației profesionale de informare ce are ca titular instituțiile de credit persoane juridice române*, publicat în Revista Română de Dreptul Afacerilor nr. 3/2011, Ed. Wolters Kluwer, a oferit primul studiu național asupra impactului O.U.G. nr. 50/2010 asupra sistemului bancar național, devenind rapid un reper doctrinar în materie (de exemplu, acesta a fost citat de: M. Diaconu, în *Drepturile debitorilor în cadrul contractelor de credit bancar*, din "Administrația publică și protecția drepturilor cetățenești", Ed. Universul Juridic, București, 2012, la pp. 173, 175; M. Diaconu, în *Aspecte privind reglementările actuale în privința elementelor obligatorii de conținut al contractelor de credit pentru consumatori*, din «Metamorfoze și actualitate în dreptul românesc», Ed. Universul Juridic, București, 2012, la pp. 144, 154; M. Diaconu, în *Contractul de credit de consum -Reglementare. Evoluție. Perspective-*, Ed. Universitaria, Craiova, 2013, la p. 160; L.B. Săuleanu, în *Obligația de informare a băncilor în cazul creditelor acordate în franci elvețieni*, Iustitia- Revista Baroului Dolj, nr. 1(11)/2015, Ed. Universul Juridic, București, la p. 46; L.B. Săuleanu, în *Obligația de informare a băncilor în cazul creditelor acordate în franci elvețieni*, Revista Română de Drept al Afacerilor nr. 8/2015 la p. 85; L.B. Săuleanu, *Obligația de informare a băncilor în cazul creditelor acordate în franci elvețieni*, Revista Română de Jurisprudență nr. 3/2015 la p. 173; G. Zanfîr, în *Secretul bancar și lupta împotriva criminalității organizate*, Revista Pandectele Române nr. 4/2013, la p. 128; D.S. Arjoca, în *Particularitățile consimțământului în materia contractului de credit pentru consum*, Pro Patria Lex, Revistă de Studii și cercetări juridice, vol. XII, nr.2 (23)/2013, Ed. Universul Juridic, București, la p. 179).

Articolul *Secretul profesional în domeniul bancar și implicațiile sale*, publicat în Revista de drept bancar și financiar nr. 3-4/2008, Ed. Hamangiu, a adus ca noutate tratarea complexă, detaliată și din unghiuri anterior nexploatate a instituției secretului profesional în domeniul bancar, antrenând citări ulterioare în lucrări pe această temă (de exemplu de: A. Pîrvu, în *Secretul bancar și lupta împotriva criminalității organizate*, Revista Română de Dreptul Afacerilor nr. 8/2011, Ed. Wolters Kluwer, la pp. 28, 37 și 38; I.C. Buciu, în *Secretul bancar prin prima reglemntării obligației de confidențialitate și a obligației de neuz a băncii*, Analele Universității de Vest- Seșiunea drept nr. 1/2014, Ed. Universu Juridic, Timișoara, la p. 232).

Alte lucrări reprezentative în cadrul realizărilor mele profesionale, care redau o optică originală asupra unor subiecte actuale, de interes teoretic și practic, bucurându-se din acest motiv de o receptare pozitivă în literatura de specialitate, sunt și următoarele articole: *Mijloace de protective recunoscute normative clientelei bancare în calitatea sa de consumator de servicii financiare*, publicat în Revista de Drept Comercial nr. 4/2010, pp.71-86 (citată de: I. Genoiu, S. Ionescu, M. Manea, M. Niță, în *Contractul de depozit și varietățile acestuia*, Ed. C.H. Beck, București, 2010, la p. 253; M. Diaconu, în *Contractul de credit de consum - Reglementare. Evoluție. Perspective-*, Ed. Universitaria, Craiova, 2013, la pp. 102, 157; D.I. Scarlat, în *Compulsory insurance of the houses-between experience and experiment (Asigurarea obligatorie a locuințelor- între experiență și experiment)*, Journal of Romanian Literary Studies, nr. 19/2019, Institutul de Studii Multiculturale Alpha, Ed. Arhipelag XXI, la p. 640); *Răspunderea băncilor*, publicat în Revista română de jurisprudență nr. 4/2011, Ed. Universul Juridic (citată de M. Diaconu, în *Contractul de credit de consum - Reglementare. Evoluție. Perspective-*, Ed. Universitaria, Craiova, 2011, la p. 93); *Considerații privind contractul de factoring*, în Revista de Științe Juridice nr. 4/2008 (citată de: R. Mușoi, în *Reglementarea factoringului și a operațiunii de forfetare în legislația românească*, din "Contractul de credit bancar. Principiile, legea, uzanțele", Ed. Universul Juridic, București, 2013, la p. 276; S. Tîrnoveanu, D. Curiciuc, în *Considerații cu privire la tratamentul contractului de factoring, inclusiv din perspectiva insolvenței*, volumul *Contractele nenumite în afaceri*, Ed. Universul Juridic, București, 2017, la p. 271; I. Bratiloveanu, în *The factoring contract*, din *Convergent discourses. Exploring the Contexts of Communication* Arhipelag XXI Press, Tîrgu Mureș, 2016, la p. 235; C.M. Paraschiv, în *Factoring agreement- Instrument for credit institutions*, AGORA International Journal of Juridical Sciences nr. 4/2013, la pp. 138, 140) sau *Practica judiciară în materia garanțiilor autonome*, în Revista română de jurisprudență nr. 5/2011, pp. 260-264 (citată de: L. Bercea, în *Drept bancar. Studii*, Ed. Universul Juridic, București, 2014, la p. 185; L. Bercea, în *Scrisoarea de garanție bancară ca formă a creditului bancar*, din « Drept bancar. Studii », Ed. Universul Juridic, București, 2014, la p. 185).

Referiri la lucrările științifice publicate se găsesc în cărți, tratate sau monografii de specialitate, unele de referință în domeniul dreptului comercial și domeniilor derivate (drept societar, drept bancar), în lucrări apărute la edituri naționale sau internaționale, indexate în baze de date internaționale ori cuprinse în biblioteci importante. În total, la nivelul doctrinei juridice, cercetările științifice proprii au fost citate de peste 155 de ori în peste 81 de opere.

Relevanța și impactul rezultatelor științifice personale de până în acest moment sunt confirmate și prin pozițiile de:

1. Membru în consiliul editorial în calitate de coordonator de număr la *Revista de Științe Juridice*, Supliment 2/2015, respectiv la *Revista de Științe Juridice nr. 1/2019*, publicată la Editura Universul Juridic, București, I.S.S.N. 1454-3699, indexată în bazele de date internaționale recunoscute: HEIN ONLINE și EBSCO;
2. Membru în Colegiul de Redacție la *Revista de Științe Juridice* (din 2016 - prezent);
3. Membru în comitetul de editare a volumului conferinței "International conference of doctoral and post-doctoral researchers conference" Craiova, 12-13 septembrie 2014, conference proceedings, Vol. 3, Ed. ProUniversitaria, 2015, I.S.B.N. 978-606-26-0215-4 general 978-606-26-0218-5.

Nu în ultimul rând, realizările profesional-științifice au stat la baza afilierii la organizații profesionale sau structuri asociative naționale recunoscute în domeniul în care activez precum:

- membru fondator al Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova, înființat în anul 2006, din cadrul Facultății de Drept, Universitatea din Craiova, centru care funcționează sub egida Academiei Române din data de 27 februarie 2007;
- membru permanent al Centrului de Studii și Cercetări de Drept Privat înființat în anul 2012, din cadrul Facultății de Drept, Universitatea din Craiova;
- membru al Asociației Europene din domeniul Bancar și Financiar România - Filiala Craiova începând din martie 2013;
- arbitru în cadrul Curții de Arbitraj Dolj începând cu octombrie 2016-prezent.

Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului

1. Evaluările studenților și membrilor FD

În cadrul evaluărilor interne ale candidatului de la nivelul Facultății de Drept a Universității din Craiova conform metodologiilor interne aprobate, evaluări provenind atât din partea studenților, cât și din partea membrilor facultății, rezultatele au atins întotdeauna calificativul cel mai înalt.

2. Rezultate obținute la cursuri de formare didactică

În perioada 2-20 aprilie 2003 am participat și am absolvit cu acordarea unei diplome de absolvire cursul „Introduction to Corporate Social Responsibility: Romania”, sub egida The World Bank Institute.

În perioada 2008-2009 a urmat Cursul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic, Nivelul I, curs pe care l-am absolvit în mai 2009, obținând calificativul maxim.

În luna februarie a anilor 2011 și 2012 am participat la câte 14 ore/anual de curs de formare cu tema „Egalitatea de gen, egalitatea de șanse, nediscriminarea, respectarea diversității, dezvoltarea durabilă și protecția mediului” în cadrul proiectului „Parteneriatul universitar în cercetare – un pas înainte spre o școală postdoctorală a viitorului”, Contract: POSDRU/89/1.5/S/61968, cursuri în urma cărora am obținut o diplomă de absolvire.

În luna martie a anilor 2011 și 2012 am participat la câte 14 ore/anual de curs de formare cu tema „Managementul cercetării avansate în programele de pregătire” în cadrul proiectului „Parteneriatul universitar în cercetare – un pas înainte spre o școală postdoctorală a viitorului”, Contract: POSDRU/89/1.5/S/61968, cursuri în urma cărora am obținut o diplomă de absolvire.

3. Îndrumarea și colaborarea cu tineri cercetători sau studenți

În cadrul activității didactice pe care o desfășor ca lector universitar îi îndrum pe studenți în activitatea de studiu pe care o presupun cursurile de licență și de master ale Facultății de Drept a Universității din Craiova, pe parcursul desfășurării activităților de curs, seminar și a celor de tutorat în cazul studenților din licență, forma de învățământ frecvență redusă, precum și cu ocazia elaborării lucrărilor de licență și a celor de dizertație. De asemenea, particip la îndrumarea tinerilor doctoranzi în activitatea de cercetare specific doctorală în domeniul dreptului privat.

Totodată, anual, în considerarea statutului de membru în comisiile pentru susținerea examenului de admitere, licență și/sau master, am fost implicată în organizarea și derularea respectivelor activități.

În calitate de membru fondator al Centrului de Cercetări

Juridice Fundamentale Craiova din cadrul Facultății de Drept a Universității din Craiova (din 2006), respectiv de membru permanent al Centrului de Studii și Cercetări de Drept Privat din cadrul aceeși instituții de învățământ universitar (din 2012), colaborez cu cercetătorii membri ai acestor Centre de cercetare și particip la îndrumarea tinerilor cercetători care își desfășoară activitatea în cadrul acestora.

În perioada 2006-2015 am efectuat în cadrul programului de mobilitate Erasmus-Socrates mai multe stagii de documentare și cercetare, precum și mobilități de predare (45 ore predare), care s-au desfășurat la Centrul de Cercetare și Studii în Drept și Științe Politice (CREDESPO), în cadrul Faculté de Droit et Science Politique al Université de Bourgogne din Dijon, Franța. Cu aceste ocazii, am avut posibilitatea de a comunica, îndruma, dezbate și colabora cu tineri cercetători ai CREDESPO, pe diverse tematici specifice domeniului dreptului comercial și domeniilor derivate (drept societar, drept bancar).

În anii 2009 și 2010, am făcut parte din echipa de implementare a două proiecte-pilot ale Facultății de Drept și Științe Administrative a Universității din Craiova în parteneriat cu Consiliul Județean Dolj și Consiliul Local Drobeta-Turnu Severin, „Program privind organizarea și implementarea unui sistem de educație juridică și antiinfrațională în licee”. Această activitate a presupus colaborarea, pe de o parte, cu tineri cercetători ai facultății, în predarea unor noțiuni elementare de drept elevilor din două licee din Craiova și un liceu din Segarcea în vederea formării unei solide educații juridice a acestora și, pe de altă parte, coordonarea a șase studenți ai facultății.

Participarea la implementarea proiectului „Burse Universitare în România prin Sprijin European pentru Doctoranzi (BURSE DOC)”, Contract nr. POSDRU/CPP107/DMI1.5/S/78421, în calitate de secretar de proiect (decembrie 2010-decembrie 2013), respectiv a proiectului „Burse Universitare în România prin Sprijin European pentru Doctoranzi și Post-doctoranzi (BURSE DOC-POSDOC)”, ID 133255, în calitate de Responsabil monitorizare doctoranzi (aprilie 2014- octombrie 2015), s-a concretizat și în îndrumarea, sub varii aspecte, a tinerilor cercetători doctoranzi ce au făcut parte din grupurile țintă ale celor două proiecte.

În cadrul proiectului „Program de orientare, consiliere profesională și pregătire la locul de muncă pentru studenții din domeniul socio-uman din regiunea S-V Oltenia”, ID 139411, în calitate de Responsabil practică (august 2014-aprilie 2015) am putut să coordonez activitatea de practică derulată de studenții Facultății de Drept din cadrul Universității din Craiova, deveniți membri în grupul țintă al respectivului proiect, în vederea dezvoltării aptitudinilor de muncă și facilitarea inserției lor pe piața muncii.

Calitatea de responsabil sprijin instituțional Grup țintă (începând cu decembrie 2019-prezent), în cadrul Proiectului Universitatea Antreprenorială-sistem de educație superioară și de formare pentru piața muncii din România prin acordarea de burse pentru doctoranzi și cercetători postdoctorat și implementarea de programe de formare antreprenorială inovativă, ID POCU/380/6/13/123990, presupune, la rândul său, un ghidaj al tinerilor doctoranzi proiect.

De-a lungul timpului, deținerea statutelor de membru în Departamentul de Cercetare -ulterior în Direcția Fonduri europene- din cadrul Facultății de Drept a Universității din Craiova (din 2008), respectiv de membru în Departamentul de Fonduri Europene de la nivelul Universității din Craiova (2015), precum și de membru în Grupul de sprijinire a activității științifice de la nivelul Universității din Craiova, ca reprezentant desemnat al Facultății de Drept (2014-2016), mi-au permis o participare consistentă în activitatea de concepere, cercetare, verificare și implementare de proiecte alocate tinerilor cercetători din cadrul universității/facultății, având în acest sens o colaborare stânsă atât cu aceștia, cât și cu ceilalți membri ai acestor structuri, colegi cadre didactice ale facultăților din Universitatea din Craiova.

În perioada deținerii funcției de Prodecan cu probleme studentești și inserție profesională la Facultatea de Drept a Universității din Craiova (mai 2015-aprilie 2016) am inițiat, organizat, supravegheat, intermediat, mediatizat și desfășurat numeroase activități pentru studenții și masteranzii facultății. Cu tilu exempificativ amintesc de: organizarea pentru studenții Facultății de Drept a unei *conferințe cu domnul judecător Mihail Udroi* (10 decembrie 2015) având ca tematică profesia de judecător și problemele controversate din dreptul penal; inițierea demersurilor pentru autorizarea în cadrul Facultății de Drept a unui program postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă, învățământ cu frecvență, în limba română intitulat *Modul de pregătire pentru profesiile juridice*, cu durata de 120 ore didactice, avizat ulterior de MECTS în forma solicitată; colaborarea intensă și eficientă cu asociațiile studentești ale Facultății de Drept, ELSA Craiova și ASD-UC, care a condus la creșterea numărului de studenți cooptați și implicați în diversele activități științifice, culturale, recreative sau de voluntariat organizate/găzduite/sprijinite de Facultatea de Drept, precum și accentuarea suportului facultății pentru asociațiile studentești în inițierea/organizarea de numeroase activități; selecția studenților propuși pentru acordarea Burselor de Excelență oferite de Rotary Club Craiova, precum și pentru Bursa de excelență oferită de The Honourable Society of the Inner Temple din Londra; intermedierea încheierii unui nou

Protocol de colaborare între Facultatea de Drept și și postdoctoranzi care fac parte din grupul țintă al acestui Inspectoratul Județean Dolj (pentru perioada 04.11.2015-31.08.2018) în baza căruia am putut organiza în liceele doljene *Activitatea de informare și de conștientizare a liceenilor: Respectă Dreptul!*; inițierea înființării Cercului Științific de Drept Constituțional; sprijinirea organizării unor activități tradiționale pentru studenții Facultății de Drept precum Concursul de eseuri (ediția a IX), Concursul de procese simulate de Drept penal, Școala de Iarnă de la Voineasa, Școala de vară de la Călimănești, Seara Dreptului la Filarmonica Oltenia din Craiova, stagiile de vizită la Parlamentul României și la Curtea Constituțională a României, competiții studențești internaționale de tipul International Law Moot Court Competition; coordonarea activității de practică de specialitate a studenților; comunicarea directă cu studenții facultății prin participarea la numeroase întâlniri personale cu aceștia pentru lămurirea probleme studențești curente, precum și ori de câte ori s-a impus în cazul apariției unor probleme sau situații urgente.

Competențele organizaționale/manageriale achiziționate în spațiul educațional se reflectă și în asumarea și exercitarea responsabilității de organizare de conferințe naționale sau internaționale adresate diverselor categorii de cercetători. Astfel, calitatea de organizator a fost valorizată la 2 conferințe naționale, respectiv „Administrația publică și protecția drepturilor cetățenești” (Craiova,2012) și „Premizele și consecințele juridice ale Marii Uniri” (Craiova, 2018), precum și la 3 conferințe internaționale, respectiv “International conference of doctoral and post-doctoral researchers conference (Craiova, 2014) , The XII International Conference: New Legislative Proposals and Main Legal Aspects in Banking Financial Activity (Craiova, 2016) și Conferința Internațională Bienală „Sistemul juridic între stabilitate și reformă” (Craiova, 2019).

4. Aprecierile unor prestigioși profesori sau cercetători

Competențele didactice personale în domeniul dreptului privat sunt recunoscute la nivel național și internațional, 3 prestigioși profesori, redactând scrisori de recomandare privitoare la calitățile profesionale ale candidatului, respectiv: prof. univ. dr. Ioana Nicolae, din cadrul Facultății de Drept a Universității Transilvania din Brașov, prof. univ.dr. Carmen Tamara Ungureanu, din cadrul Facultății de Drept a Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași și conf. univ. dr. Sebastian Spinei, decan al Facultății de Drept a Universității ”Lucian Blaga” din Sibiu.

Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare

Participarea în cadrul proiectelor de cercetare:

Capacitatea de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare este relevată de activitatea desfășurată în cadrul proiectelor de cercetare-dezvoltare ca responsabil de proiect sau ca membru în echipa de cercetare și implementare.

I. Responsabil de proiect:

1. Responsabil al proiectului de cercetare (2010-2013) „Regimul juridic al instituțiilor de credit persoane juridice române în context comunitar”, contract numărul 61968/UCV/25 din 24.04.2010, valoare proiect 144.000 lei, finanțat prin competiție în cadrul contractului „Parteneriatul universitar în cercetare-un pas înainte spre o școală postdoctorală a viitorului”, Contract nr. POSDRU/89/1.5/S/61968 din 2010, proiect derulat de către Universitatea din Craiova în perioada 2010- 2013 și finanțat de AM POSDRU prin Fondul Social European, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU), Axa Prioritară 1: „Educație și formare profesională inițială de calitate în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul Major de Intervenție 1.5 - Programe doctorale și postdoctorale în sprijinul cercetării, manager echipa de implementare prof. univ. Edmond Gabriel Olteanu - director proiect, diplomă de atestare a studiilor postdoctorale.

II. Membru în echipa de cercetare și implementare:

1. Membru în echipa proiectului de cercetare „Administrația publică și protecția drepturilor cetățenești”, realizat în baza Contractului nr. 13881/25.10.2012, finanțat de către Consiliul Județean Dolj și derulat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova (valoare proiect 44.500 lei), manager de proiect Gîrleșteanu George, rezultat: volumul „Administrația publică și protecția libertăților cetățenești”, editura Universul Juridic, București, 2012, ISBN 978-602-673-002-0;

2. Membru în echipa de implementare a proiectului de cercetare “Susținerea pentru cercetare a conceptului de stat de drept”, Contract nr. DA/22/12.05.2016, proiect cofinanțat de SC OMV Petrom SA și desfășurat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale, Craiova, (valoare proiect 12.000 lei): rezultat volumul *Administrația publică și statul de drept*, (coord. G. Gîrleșteanu), Editura Universul Juridic, București, 2016, ISBN 978-606-673-912-2;

	<p>3. Membru în echipa de implementare a proiectului de cercetare "Cross-Border Partnership for Training and Labour mobility in the Juridical field", beneficiar Baroul Dolj, Cod proiect 16.4.2.023, Cod sistem ROBG-162, valoarea totală a proiectului 430.114,34 Euro, finanțat în cadrul Programului INTERREG V-A România-Bulgaria (program finanțat de UE din Fondul European de Dezvoltare Regională), Axa Prioritară 4 „O regiune calificată și incluzivă“, Obiectivul Specific „Încurajarea integrării zonei transfrontaliere în privința ocupării și mobilității forței de muncă“. rezultat: volumul <i>Cross-border commercial law</i> (coautori: Lavinia Elena Stuparu, Ognyan Stefanov Gerdjikov), Editura Sitech, Craiova, 2018, ISBN 978-606-11-6320-5.</p>
--	---

6. Îndeplinirea standardelor universității:

- deținerea diplomei de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**;
- îndeplinirea standardelor minimale necesare și obligatorii de ocupare a posturilor didactice/de cercetare, specifice funcției de Conferențiar universitar/CS II, aprobate prin O.M.E.N.C.Ș. nr. 6129/20.12.2016, publicat în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 123 bis/15.02.2017, potrivit art. 219 alin. (1) al Legii Educației Naționale nr. 1/2011: **îndeplinit**.

Domeniul de activitate (Indicator, Criteriu)	Punctaj minim	Punctaj realizat
<p>C1 Performanță de fond</p>	<p>Teză de doctorat publicată la o editură din țară cu prestigiu recunoscut în domeniul științelor juridice*</p> <p>*rută alternativă: pentru tezele susținute înainte de 1 ian. 2015: publicare în format tipărit electronic, la editura IOSUD unde s-a susținut teza;</p>	<p>Teza de doctorat publicată.</p> <p><i>Studiu asupra persoanei juridice cu privire specială la formele de asociere în materie civilă și comercială</i>, specializarea Drept civil, sub conducerea științifică a domnului prof. univ. dr. Ion Dogaru, susținută pe data de 11 aprilie 2008.</p> <p>Teza de doctorat a fost publicată ca <i>Studiu asupra persoanei juridice cu privire specială la formele de asociere în materie civilă și comercială</i>, Editura Universitaria, Craiova, 2019, ISBN 978-606-14-1532-8.</p>

	<p>– O comunicare într-o limbă străină de largă circulație internațională, susținută la un congres/conferință organizat(ă) de o societate științifică internațională din specializarea candidatului și publicată în volumul ori pe situl congresului/în revista societății/în secțiunea specială a unei reviste internaționale de prestigiu (numai comunicare acceptată ca urmare a selecției operate/invitației adresate de un comitet științific și susținută efectiv, nu în regim de poster);</p>	<p>Comunicări în limbă străină de largă circulație internațională, susținute la conferințe:</p> <p>1. The XII International Conference: New Legislative Proposals and Main Legal Aspects in Banking Financial Activity, 25-28 May, 2016, Craiova (organized by the European Association for Banking and Financial Law), comunicarea <i>Out-of-Court Alternatives for Disputes between Credit Institutions and Clients (Mecanisme de soluționare extrajudiciară a conflictelor dintre instituțiile de credit și clienți)</i>, publicată în Revista Română de Dreptul Afacerilor nr. 7/2016, pp.75-94, Editura Wolters Kluwer, București, ISSN 1583-493X.</p> <p>2. International Conferance for Academic Disciplines, Roma, 31 octombrie - 3 noiembrie 2011-, comunicarea <i>The role of the database and/or publicity legal system in the domain of setting up of Romanian credit establishments</i>, publicată în International Journal of Arts &Sciences nr. 1/2012, Vol. 05, pp. 527-534, ISSN: 1944-6934;</p>
	<p>- Director/Responsabil al unui grant de cercetare sau contract direct de cercetare*</p> <p>*Rute alternative:</p> <p>1. membru în echipa unui în grant de cercetare sau a unui contract direct de cercetare</p> <p>2. participarea în calitate de expert la comisiile pentru elaborarea proiectelor unor acte normative și în cadrul comisiilor, agențiilor, comitetelor sau grupurilor de lucru ale organizațiilor sau asociațiilor profesionale internaționale</p>	<p>Director/ Responsabil al unui grant de cercetare sau contract direct de cercetare:</p> <p>1. Responsabil al proiectului de cercetare „Regimul juridic al instituțiilor de credit persoane juridice române în context comunitar”, în perioada 2010-2013, contract numărul 61968/UCV/25 din 24.04.2010, valoare proiect 144.000 lei, finanțat prin competiție în cadrul contractului „Parteneriatul universitar în cercetare – un pas înainte spre o școală postdoctorală a viitorului”, Contract nr. POSDRU/89/1.5/S/61968 din 2010, proiect derulat de către Universitatea din Craiova în perioada 2010-2013 și finanțat de AM POSDRU prin Fondul Social European, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013 (POS DRU);</p> <p>2. Membru în echipa proiectului de cercetare „Administrația publică și protecția drepturilor cetățenești”, realizat în baza Contractului nr. 13881/25.10.2012, finanțat de către Consiliul Județean Dolj și derulat</p>

		<p>prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale Craiova (valoare proiect 44.500 lei), manager de proiect Gîrleşteanu George, rezultat: volumul „Administrația publică și protecția libertăților cetățenești”, editura Universul Juridic, București, 2012, ISBN 978-602-673-002-0;</p> <p>3. Membru în echipa de implementare a proiectului de cercetare “Susținerea pentru cercetare a conceptului de stat de drept”, Contract nr. DA/22/12.05.2016, proiect cofinanțat de SC OMV Petrom SA și desfășurat prin intermediul Centrului de Cercetări Juridice Fundamentale, Craiova, (valoare proiect 12.000 lei): rezultat volumul „Administrația publică și statul de drept”, (coord. G. Gîrleşteanu), Editura Universul Juridic, București, 2016, ISBN 978-606-673-912-2;</p> <p>4. Membru în echipa de implementare a proiectului de cercetare “Cross-Border Partnership for Training and Labour mobility in the Juridical field”, beneficiar Baroul Dolj, Cod proiect 16.4.2.023, Cod sistem ROBG-162, valoarea totală a proiectului 430.114,34 Euro, finanțat în cadrul Programului INTERREG V-A România-Bulgaria (program finanțat de UE din Fondul European de Dezvoltare Regională), Axa Prioritară 4 „O regiune calificată și incluzivă”, Obiectivul Specific „Încurajarea integrării zonei transfrontaliere în privința ocupării și mobilității forței de muncă”. rezultat: volumul <i>Cross-border commercial law</i> (coautori: Lavinia Elena Stuparu, Ognyan Stefanov Gerdjikov), Editura Sitech, Craiova, 2018, ISBN 978-606-11-6320-5.</p>
Domeniul de activitate (Indicator, Criteriu)	Punctaj minim	Punctaj realizat
C1 PUNCTAJ TOTAL OBTINUT DIN CĂRȚI		Standard îndeplinit 31,86
C2 Numărul de articole/studii publicate în reviste de prestigiu în domeniul științelor juridice	> = 10	Standard îndeplinit 44
C3 Numărul de articole/studii publicate în reviste, de prestigiu în domeniul științelor juridice, publicate după obținerea titlului de doctor	> = 4	Standard îndeplinit 42
C4 Suma punctajului pentru indicatorii I 1- I 8	> = 40	Standard îndeplinit 80,36 puncte
C5 Suma punctajului pentru indicatorii I 9 – I 11	> = 6	Standard îndeplinit 16,2 puncte

C6 Suma punctajului pentru indicatorii I 12 – I 28	≥ 15	Standard îndeplinit 44,5 puncte
C7 Punctajul total (suma punctajului pentru indicatorii I 1 – I 28)	≥ 100	Standard îndeplinit 141,06 puncte
C8 Punctajul total (suma punctajului pentru indicatorii I 1-I 28), realizat după obținerea titlului de doctor	≥ 65	Standard îndeplinit 139,06 puncte
Total	≥ 100	141,06 puncte

Criteria îndeplinit.

7. Îndeplinirea standardelor facultății: îndeplinit.

Semnătura candidatului

